



В частном домовладении семьи Еналиева Рашида Зариповича прошел коллективный ифтар – трапеза после окончания дня поста. Трапезу и молитвы разделили родные и близкие Рашида Зариповича, а также представители духовенства РДУМ Пензенской области из с. Октябрьское Неверкинского района и г. Кузнецка.

Хазраты рассказали собравшимся о ценности поста и важности посещения таких богоугодных мероприятий, как коллективный ифтар, сближающие и объединяющие всех верующих.

Церемония ифтара завершилась чтением аятов Корана и молитвами. В месяц Рамазан в доме каждого мусульманина проходят религиозные обряды: многие читают суры из Корана, совершают богоугодные дела, с щедростью раздают пожертвования нуждающимся, приглашают постящихся к себе домой для разговения. Подобные встречи укрепляют родственные связи и дружеские отношения, способствуют сплочению верующих, дают возможность пообщаться друг с другом.

[Перейти в фотоальбом](#)